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Resumen Ejecutivo 

El presente estudio recoge las opiniones de campechanos con credencial para votar vigente en torno al 
Proceso Electoral 2015 para Gobernador del Estado. Los principales resultados son los siguientes: 
 
 
• El trabajo del actual Gobernador de Campeche, Fernando Ortega Bernés (del PRI) es calificado de 

manera positiva por 47% de los entrevistados, 38% lo hace de manera negativa y solo 13% de manera 
neutral. 
 

• El Partido Acción Nacional presenta ventaja con 30% de las preferencias ante la elección de 
Gobernador del Estado, a solo seis puntos de distancia se encuentra el PRI con 24%. El PRD aparece en 
tercero con 5%. 
 

• Al margen de las preferencias electorales, más de la mitad de los consultados (53%) dice que el PRI va 
a ganar la elección a Gobernador, y uno de cada cinco (20%) cree que la ganará el PAN.  
 

• Respecto a los aspirantes, el panista Jorge Rosiñol Abreu lleva la delantera con 28% de las preferencias, 
lo sigue Layda Sansores San Román con 17% y los priistas Alejandro Moreno y Raúl Pozos en tercero y 
cuarto lugares con 16 y 11 por ciento, respectivamente. 



Nota Metodológica 

Encuesta 
NOTA METODOLÓGICA: 382 entrevistas a personas con credencial para votar 

vigente, seleccionadas mediante un muestreo aleatorio simple sobre el listado de teléfonos de 

Campeche. 12% de abandonos, 38% de contactos no exitosos. 

MÉTODO DE SELECCIÓN:  

Aleatorio Simple 

MÉTODO DE ENTREVISTA:   

Telefónica 

TIEMPO DE DURACIÓN: 

3:00 minutos. 

MUESTRA: 
 382 entrevistas 

 

TARGET: Ciudadanos mayores de edad que habitan en vivienda con servicio telefónico.  

OBJETIVO: Conocer la opinión sobre la imagen de los principales personajes políticos así como la intención 
del voto en el Estado ante la elección a Gobernador. 
 

LUGAR DE APLICACIÓN: Campeche. 

FECHA DE LEVANTAMIENTO: 14 de enero de 2015 FECHA DE CIERRE: 15 de enero de 2015 

NIVEL DE CONFIANZA: 95% MARGEN DE ERROR: ± 5% 

*Grupo Impacto realizó, cubrió los costos, y publicó en su sitio web esta encuesta bajo la siguiente metodología. 
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Excelente Muy buena Buena Regular Mala Muy mala Pésima Ns/Nc
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¿El trabajo que hasta el momento ha hecho el Gobernador de 
Campeche, Fernando Eutimio Ortega Bernés del PRI, ha sido...? 

47% 

38% 
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PAN PRI PRD MORENA PVEM PT MC PANAL PH PES Otro Ns/Nc
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Si hoy fuera la elección para el nuevo Gobernador de Campeche, 
¿por cuál Partido Político votaría usted?  

Respuestas espontáneas. *La validez de esta información corresponde únicamente a las 
preferencias electorales de la población especificada y a los días del levantamiento.   
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PRI PAN PRD MORENA PT PVEM MC PANAL PH PES Otro Ns/Nc
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¿Qué partido cree usted  va a ganar la elección a Gobernador de 
Campeche? 

Respuestas espontáneas. *La validez de esta información corresponde únicamente a las 
preferencias electorales de la población especificada y a los días del levantamiento.  
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 Ahora bien, si los candidatos fueran los siguientes, ¿por quién 
votaría usted? 

*La validez de esta información corresponde únicamente a las preferencias electorales 
de la población especificada y a los días del levantamiento. Ver nota metodológica. 
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